

RHIZOPLUS

Υγρό μίγμα οργανικών βιοδραστικών ουσιών, ειδικό για τη διέγερση και ανάπτυξη του ριζικού συστήματος των φυτών.



ΣΥΝΘΕΣΗ - ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΑΖΩΤΟ (N) 8% (w/v) - 6% (w/w)
Ουρικό (NH₂) 8% (w/v) - 6% (w/w)

Χουμικά & φουλβικά οξέα 30% (w/v) - 22,5% (w/w)
(Οργανικά συστατικά από εκχύλισμα φυκών *Ascophyllum nodosum*, βιταμίνες και εκχύλισμα ζύμης).

pH 9,2
Ειδικό βάρος 1,3 Kg/L
Χρώμα Σκούρο καφέ

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Το RHIZOPLUS είναι ένα υγρό λίπασμα Αζώτου και οργανικών βιοδραστικών ουσιών. Οι εφαρμογές του συμβάλλουν κύρια στη διέγερση και επιτάχυνση της ριζοβολίας. Περιέχει σε υψηλές αναλογίες χουμικά και φουλβικά οξέα καθώς επίσης και εκχυλίσματα φυκών πλούσια σε αμινοξέα, υδατάνθρακες και φυσικούς βιοδιεγέρτες (κυτοκινίνες, αμπισικό και ινδολοξικό οξύ). Περιέχει επίσης εκχύλισμα ζύμης πλούσιο σε αμινοξέα, ολιγοπεπίδια και βιταμίνες κυρίως της σειράς Β, όπως η θειαμίνη, ριβοφλαβίνη και νιασίνη, γνωστές για την συμβολή τους στην ανάπτυξη του ριζικού συστήματος.

Είναι ιδιαίτερα αποτελεσματικό κατά τη μεταφύτευση καθώς βοηθάει στην προσαρμογή του ριζικού συστήματος στο νέο περιβάλλον. Επίσης βοηθά την ταχεία ανάπτυξη των χρήσιμων μικροοργανισμών του εδάφους, βελτιώνει το μικροπεριβάλλον του ριζικού συστήματος, ενώ ο συνδυασμός του με άλλα υδατοδιαλυτά λιπάσματα και ιχνοστοιχεία βελτιώνει την αφομοίωση και αξιοποίηση των θρεπτικών στοιχείων. Το RHIZOPLUS είναι κατάλληλο για όλες τις καλλιέργειες κατά τη μεταφύτευση καθώς αντιμετωπίζει το μεταφυτευτικό σοκ ενώ παράλληλα βοηθάει στην προσαρμογή του ριζικού συστήματος στο νέο περιβάλλον. Το RHIZOPLUS μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί ως βιοδιεγέρτης σε όλα τα στάδια ανάπτυξης των φυτών. Συνιστάται η εφαρμογή του μετά από προσβολές νηματωδών, μυκήτων εδάφους κ.λ.π. με στόχο την ανανέωση του ριζικού συστήματος.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ-ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Το RHIZOPLUS εφαρμόζεται είτε μέσω διαφυλλικής εφαρμογής, είτε μέσω της υδρολίπανσης.

- Κηπευτικά (υπαίθρια και θερμοκηπίου): 1η εφαρμογή με 100-150 κ. εκ. / 100 λίτρα νερό 7-10 ημέρες μετά τη μεταφύτευση και επανάληψη σε 10 ημέρες. Μέσα από το σύστημα άρδευσης 1-1,5 λίτρα / 1000m², με 1η εφαρμογή στη μεταφύτευση ή στα 2-4 πραγματικά φύλλα. Επανάληψη μετά από 10 ημέρες.
- Δενδρώδεις καλλιέργειες: 20-30 κ. εκ. / δένδρο, σε συνδυασμό με ελαφρύ πότισμα.
- Γκαζόν, γήπεδα, νέες εγκαταστάσεις: 100-150 κ. εκ. / 100 λίτρα νερό
- Καλλωπιστικά φυτά: 1-1,5 κ. εκ. / φυτό, σε συνδυασμό με ελαφρύ πότισμα.



ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Το RHIZOPLUS συνδυάζεται με όλα τα συμβατικά φυτοφάρμακα και λιπάσματα, εκτός των πολύ όξινων. Σε περίπτωση αγνώστου συνδυασμού, συνιστάται πιλοτική δοκιμή μικρής κλίμακας. Να μην συνδυάζεται με σκευάσματα Αλουμινίου.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ

1L, 5L